

نوٹیفکیشن

EPR - آزاد کشمیر روزگار سپورٹ پروگرام سے مسفید افراد

(بمطابق پروجیکٹ نومبر 2024)

ادارہ ایپلائمنٹ پراسسنگ ریورس کی جانب سے منصوبہ آزاد کشمیر روزگار سپورٹ پروگرام اعلان کردہ نومبر 2024 کے تحت سکریٹنگ امتحان میں کم از کم 40 فیصد نمبر حاصل کرنے والے تمام تر امیدواروں کو مستفید کر دیا گیا ہے جس کی تفصیل درج ذیل میں ہے:

(1) آزاد کشمیر کے میرٹ کے مطابق 200 امیدواروں کا انتخاب عمل میں لایا گیا ہے جنہیں ایک سال کیلئے EPR کے ذریعہ بلا معاوضہ کسی بھی گورنمنٹ نوکری پر درخواست بھجوانے کی سہولت فراہم کی گئی ہے۔ ادارہ کی جانب سے اس سہولت کی فراہمی کیلئے امیدواروں کو 80 لاکھ روپے کی رقم کے برابر مستفید کیا جائے گا۔ مستفید ہونے والے امیدواروں کی فہرست ادارہ کی ویب سائٹ پر اپ لوڈ کر دی گئی ہے۔ جن امیدواروں کے نام اس لسٹ میں شامل ہیں ان کو تاکید کی جاتی ہے کہ مورخہ 30 جون 2025 تک اپنی EPR گورنمنٹ جاب فیسلٹی ٹیشن پر رجسٹریشن کریں تاکہ انہیں یہ سہولت ان کے پروفائل پر ایکٹو کی جاسکے۔

(2) آزاد کشمیر کے میرٹ کے مطابق 300 امیدواروں کو بلا معاوضہ گورنمنٹ اور اورینٹڈ نوکریوں پر درخواستیں بھجوانے کے لئے عرصہ ایک سال کے لئے بلا معاوضہ ترجیحی سہولت (Priority Service) فراہم کی جائے گی۔ ادارہ کی جانب سے اس سہولت کی فراہمی کیلئے امیدواروں کو 24 لاکھ روپے کی رقم کے برابر مستفید کیا جائے گا۔ مستفید ہونے والے امیدواروں کی فہرست ادارہ کی ویب سائٹ پر اپ لوڈ کر دی گئی ہے۔ جن امیدواروں کے نام اس لسٹ میں شامل ہیں ان کو تاکید کی جاتی ہے کہ مورخہ 30 جون 2025 تک اپنی EPR گورنمنٹ جاب فیسلٹی ٹیشن اور EPR اورینٹڈ جاب فیسلٹی ٹیشن پر رجسٹریشن کریں تاکہ انہیں یہ سہولت ان کے پروفائل پر ایکٹو کی جاسکے۔

(3) آزاد کشمیر کے میرٹ کے مطابق 478 کامیاب امیدواروں کو کارپوریٹ اداروں اور صنعتوں میں انٹرن شپ اور ملازمت کے مواقع کی سہولیات فراہم کرنے کیلئے EPR کے کنفرم جاب پلیس منٹ پروگرام میں درخواست پراسسنگ کرنے والے امیدواروں کو رعایت کے ساتھ ترجیحی بنیادوں پر خدمات فراہم کی جائیں گی۔ ایسے امیدوار جن کا نام Fee Waive off اور Priority لسٹ میں نہیں ہے، لیکن سکریٹنگ امتحان میں کم از کم 40 فیصد نمبروں کے ساتھ کامیاب ہیں، وہ اس لسٹ میں شمار ہوں گے۔

(4) علاوہ ازیں آزاد کشمیر میں ریوٹ سٹاف کا تقرر کرتے ہوئے انہیں روزگار رکمانے کا موقع فراہم کرتے ہوئے ان کیلئے بھی سرکاری ملازمت پر EPR کے ذریعہ بلا معاوضہ پراسسنگ کی مدد میں پہلے سال کے لئے تقریباً 42 لاکھ 40 ہزار کی خطیر رقم کے برابر مستفید کیا جائے گا۔

مزید وضاحت و رہنمائی کیلئے دفتری اوقات کار کے دوران 0512809885-86، 03311110885 پر رابطہ کر سکتے ہیں۔